



2 ОКТЯБРЯ В МОСКВЕ прошла приуроченная к Международному дню перевода профориентационная деловая игра «Перевод объединяет профессионалов» (ПОП). Организатором игры выступила Ассоциация преподавателей перевода <https://vk.com/translationteachers>

Студенты 4 курса переводческого отделения Дмитриева Дарья, Каймакова Кристина, Спиридонов Дмитрий и Александров Владимир приняли участие в игре, которая собрала 150 участников со всей страны.

Организаторы сформировали команды из участников из разных городов. Задача команд состояла в том, чтобы заработать как можно больше игровых денег «Попиков» проходя разные «станции», выполняя задания, требующие знаний и умений, необходимых любому переводчику для успешного трудоустройства и карьерного роста: от собеседования и выполнения тестовых заданий до управления проектами, ведения переговоров и решения этических дилемм. Игра уникальна тем, что все задания для студентов подготовили и оценивали не преподаватели перевода, а опытные переводчики-фрилансеры, руководители и сотрудники переводческих и локализационных компаний, отделов перевода в крупных российских и международных организациях, представители разработчиков переводческих технологий.



